No-Code Technology Trends
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Low-code users are state that citizen developers have given

12% MORE LIKELY IT departments more breathing room.
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companies report. Of those, 30%
were developed by staff with
either limited or no technical
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The global low-code development platform
market is predicted to generate a revenue of

$187 BILLION BY 2030,

RISING FROM $S10 BILLION IN 2019
(GlobeNewswire)
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who had no experience at all
before using low code platforms

LEARNED LOW CODE
IN 1 MONTH OR LESS
(Mendix)

|Low code/ no-code solutions

/ have the potential to
Ve REDUCE THE

DEVELOPMENT TIME
BY 90%

(Redhat).



